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Асоціація вчених за інноваційний розвиток України 
Агентство Міждисциплінарних Технологій 

Інститут системного аналізу і прикладних регіональних 
проєктів

представляють унікальний енергозберігаючий проєкт 

Величне місце України в європейській історії і 
вимушені проблеми нашого відродження

    «В Золотий Вік увійдуть люди, які почнуть об'єднуватися. А 
об'єднання людей має свої Закони. Дві аури підсилюють один 
одного в 7 разів, якщо однодумці разом йдуть до мети. Три людини - 
49 разів. Якщо Чотири - в 343 рази. Чим більше однодумців, тим 
цінніше наступний».

К.Е.Ціолковський – родоначальник Космонавтики



   Військові дії на території України наробили багато лиха та стали причиною виїзду 
висококваліфікованих політехніків в інші країни. Як склалася їхня судьба та що їх чекає 
попереду?

   Кореспондент журналу ЕЕЕ узяв 
інтерв’ю у одного з провідних 
викладачів і вчених кафедри 
міжнародного бізнесу та фінансів 
НТУ«ХПІ», кандидата економічних 
наук, доцента Артема ГЕВОРКЯНА.
   Кор.: Шановний Артем Юрійович. Ви  
представник відомої династії 
політехніків, які зробили суттєвий 
внесок у розвиток математичної 
науки. Що ви унаслідували від вашого 
батька-професора Геворкяна Юрія 
Левоновича? 

     Мені завжди хотілося бути схожим на нього. Я також присвятив своє життя вищій 
школі. Його приклад надихав у мене бажання вчитись і ділитись своїми знаннями з 
молоддю. Я успішно захистив кандидатську дисертацію, згодом отримав наукове звання 
доцента  і сьогодні не уявляю собі іншого покликання. Сподіваюсь, що в Америці мої 
знання та уміння будуть корисними.
    Кор.: Дякую вам за відкритість. Бажаю успіхів, удачі та всього найкращого вам і 
вашій сім’ї.

А.Ю.: Так, це мій батько. У 1968 році він закінчив Харківський Державний Університет 
за фахом “Математика”, має кваліфікацію – математик, викладач математики. Без 
відриву від роботи успішно захищає кандидатську дисертацію по геометрії Банахових 
просторів, високо оцінену фахівцями. У дисертації уперше висловлена правильна 
гіпотеза розв’язання проблеми Банаха, підтверджена згодом. В Національному 
технічному університеті “Харківський політехнічний інститут” (НТУ “ХПІ”) за 45 років 
він пройшов шлях від асистента, старшого викладача,  доцента до професора, завідувача 
кафедри вищої математики, яку очолював протягом 34 років. Впродовж багатьох років 
активно веде наукові дослідження з питань математичного моделювання фізичних 
процесів з використанням рівнянь математичної фізики. При виконанні однієї з таких 
робіт були виведені умови застосування математичних моделей і методів рішення 
інтегральних рівнянь Фредгольма 1-го роду, які враховують некоректність завдання, 
побудовані на дослідженні методів регуляризації по А. Н. Тихонову. В результаті інших 
досліджень було отримано аналітичне вираження для визначення поля тисків у разі 
двомірного розподілу ефективної в’язкості мастильної рідини.
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у текстовій частині журналу 
1/4 смуги 350 

Рекламні блоки (чорно-білі) 

у текстовій частині журналу 
1/8 смуги 200 
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НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

ОДИН ДЕНЬ ІЗ ЖИТТЯ КАФЕДРИ ЕКОНОМІКИ БІЗНЕСУ І 
МІЖНАРОДНИХ ЕКОНОМІЧНИХ ВІДНОСИН 




